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Verzoek om kabinetsreactie en Kamervragen m b t

aanvallen op hulpverleners in Libanon en Gaza
Binnengekomen op

17 maart 2026

Aanleiding

Vragen van het lid Dobbe SP aan R over het artikel En weer

bombardeert Israel zorgverleners d d 17 maart

Verzoek van de Commissie BHOS d d 26 maart om een kabinetsreactie op

het bericht Rode Kruis wil meer inzet van Nederland voor waarheid over

aanval hulpverleners Gaza te ontvangen uiterlijk 31 maart zodat dit kan

worden betrokken bij het commissiedebat humanitaire hulp 1 april
Reactie op het bericht NOS artikel Netanyahu kondigt bezetting van

groter deel Zuid Libanon aan zoals verzocht in de e mail procedure op

dinsdag 30 maart

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met bijgaande opiegbrief en beantwoording Kamervragen In de

opiegbrief wordt aangegeven dat deze brief de door de Kamer gevraagde
kabinetsreactie bevat op het Rode Kruis bericht evenals de beantwoording van de

vragen van het lid Dobbe De kabinetsreactie is vervat in antwoord 5 op de vragen

van het lid Dobbe Daarnaast is in de opiegbrief de kabinetsreactie opgenomen op

het bericht Netanyahu kondigt bezetting van groter deel Zuid Libanon aan

Kernpunten

• De kabinetsreactie m b t Gaza vervat in antwoord 5 en de

beantwoording van alle zes Kamervragen over Libanon en Gaza zijn in lijn
met de kabinetsreactie op het rapport van de Adviesraad Internationale

Vraagstukken AIV en de Commissie van Advies inzake Volkenrechtelijke

Vraagstukken CAW over straffeloosheid van geweldpleging tegen

hulpverleners
• De vragen betreffen zorgen van lid Dobbe over het doelgericht aanvallen

van medisch personeel en medische faciliteiten door Israel in Libanon

mede naar aanleiding van een bericht in NRC

• U veroordeelt het gebruik van geweld tegen medisch personeel en

faciliteiten U benoemt het belang van gedegen en onafhankelijk
onderzoek van incidenten allereerst door betrokken partijen U benoemt

contacten van NL met Israelische en Libanese autoriteiten

ONGERUBRICEERD GEEN MERKING Pagina 1 van 2

00001 7665257



♦ In antwoord 5 kabinetsreactie mbt Gaza verwijst u naar onderzoek door

de Israelische autoriteiten en door de VN Commission of Inquiry Ook hier

noemt u recent diplomatiek contact met de Israelische autoriteiten
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